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РФ знищує місто своїми бомбами.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Існує ризик того, що РФ може захопити Костянтинівку на Донеччині вже до кінця літа. Таку

думку висловив військовий оглядач Денис Попович в етері "Radio NV". 

"Може статися так, що ми зараз кажемо про загальний зрив весняно-літньої фази

наступальних дій російської армії на сході, на півдні. Але от приз у якості Костянтинівки вони

можуть взяти протягом цього літа. І це реальний ризик", – сказав Попович.

Він додав, що російські окупанти в Костянтинівці намагаються використовувати ту ж тактику,

що й свого часу в Покровську. Вона полягає у спробах РФ закріпитися на околицях міста і

після цього послідовно інфільтруватися в саме місто, закріплюючись у багатоповерхівках.

"Там знищуються ці ворожі інфільтраційні групи. Але питання полягає в тому, чи вистачає у

нас ресурсів для того, щоб знищити кожну групу. Бо якась там затримається, осяде, ми

цього не помітимо. І цей ланцюжок, цей шлях, він буде протоптаний для росіян. І вони там

будуть розтікатися далі по місту. Плюс ще постійні удари бомбами, тобто знищення міста як

такого і позбавлення можливості там зачепитися. Це стандартний сценарій, який росіяни

використовували під час тих міст, які до довго тримають оборону", – додав Попович.

Про погіршення ситуації в районі Костянтинівки аналітики DeepState повідомляли наприкінці

травня. Вони зазначали, що окупанти перетворюють місто у руїни, паралельно намагаючись

просуватися на його околицях. 

Як зазначав голова Українського центру безпеки та співпраці Сергій Кузан, РФ не

намагається штурмувати Костянтинівку напряму. За його словами, ворог планує спробувати

оточити місто з флангів. Він зазначив, що Сили оборони зачищають місто від окупантів, які

туди потрапляють. Однак такі операції є вкрай складними, оскільки доводиться проводити

операції "в режимі кімната за кімнатою".
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